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Koliko je mladih junakov. .j^J
»Angelček« se trudi, da bi vas, mladi bralci, poučil« I

kako morate v mladosti delati in živeti, da boste I
dobri tudi potem, ko boste zavrgli otroške hla- I
čice in postali veliki. Zdaj vas hoče utrditi v kaki I
čednosti, zdaj spet odvrniti od kake napake. Najbolj I
poniževalno je pa za odraslega človeka, če se rad I
upijani. »Angelček«, ki vas ima zelo rad, je spoznal, I
da je treba že m l a d e g a človeka odvračati od pi- I
jače, da je star ne uživa prevcč. Lansko lcto vam je 1
pravil, kateri so mladi junaki. Prigovarjal vam je, da I
pridno pristopajte v njih vrste. Učil vas je, kako se I
branite onim, ki bi vas radi pripravili do tega, da bi 1
prclomili, kar ste obljubili takrat, ko ste se vpisali. I
»Angelček« je postal zdaj naenkrat radoveden. Ra- 1
dovednost ni sicer lepa čednost, a v tem slučaju je I
potrebna, Prepričati se hoče »Angelček«, ali ste ga I
vi, mali bralci, poslušali in ubogali? Ob koncu leta I
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je šel po vseh šolah na Kranjskem, da se.prepriča, ko-
liko je že mladih junakov. Za »Angeloka« ni bilo
težko, kcr lahko pride, kamor hoče. Kaj mislite, ko-
liko jih je pa naštel? Izmed 32 tisoč šolskih otrok se
jih je vpisalo med mlade junake 16 tisoč, ravno po-
Iovica. Ali se vam kaj sanja, koliko bi to bilo? Pri
vas imate šolo, ki ima štiri razrede, Vsak razred pa
ima 50 učencev. Kako velika vrsta je to, kadar kora-
kate v cerkev. Čc bi pa vse mlade jtmake postavil
kdo v vrsto, bi bila pa ta vrsta. 80 krat večja.

»Angelčka« zelo veseli, da ste ga otroci tako
radi ubogali. Nikar pa ne mislite, da je zaradi tako
lepega uspeha napuhnjen, kakor bi hotel reči: »Vse
scm jaz sam pridobil za mlade junake.« Imel je pač
veliko pomočnikov, ki so vas poučevali, vam prigo-
varjali, pa vas vodili.

•

Ali se vam zdaj kaj dozdeva, kaj bi »Angelček«

rad dosegel v letošnjem letu. Vse vas hoče obdržati
v vrstah mladih junakov, pa še tistih 16 tisoč bi rad
napravil za junake, ki lansko leto še niso imeli to-
liko poguma, da bi postali. Kadar bo pa prišel k vam
in vas začel nagovarjati, le nikar si ne mašite ušes.
Kadar boste hoteli kaj zvedeti, vselej sc obrnite

•
na »Angelčka«. Če bo hotel pa kdo odpasti, ga bo pa
»Angelček« prijateljsko opomnil. Kadar se ne boste
znali zapeljivcem odgovarjati, vam bo pa »Angelček« j

^ _ vselej priskočil na pomoč. ^ J


